
Vol.9

・お買い上げいただき、ありがとうございます。この説明書をよくお読みのうえ、正しく組み立ててください。

・組み立ての際には、製品の端部などで手を切る恐れがありますので、必ず手袋を着用してください。

HD-20AN/21AN/20BN/21BN
HD-2021AN/2021BN

安全に組み立てていただくために・・・ 品番

（オプション）組立説明書

サイド扉

101

102

103

104

105

短いネジ(M6×16)
7個

戸車金具

戸車金具は長穴の
センターで
ねじ止めします。

ツメを角穴に差し込
んでネジ止めします皿ネジ(M6×12)

1 個

※ ここに記載していないネジ類(図中＊印)は、物置本体の組立ネジを共用してください。

上レール  １ 本

扉  １ 枚

下レール  １ 本

戸当り  １ 本

水切り  １ 本

戸車金具
2個

ストップ金具
2個

組立前に、下記の部品が確実にそろっているか確認してください。部品一覧

組立手順

1.上レールと下レールの組立

2.戸当りと水切りの組立

※上レールのネジ止めは、仮止めにしておいてください。

※戸当りと水切りを取り付けた後、上下レールの間隔が1786㎜以上

　で平行になるように注意しながら、上レールを固定してください。

3.扉の組立
※扉を傷つけないように注意しながら、戸車金具とストップ金具を

　取り付けてください。【右引きの場合】

4.扉の取付

角穴のところで
上レールに戸車
を引っ掛けます。

扉下ガイドは下
レールに入れて
ください。

①①

②

②角穴

 角穴
(内側にあります)

上レール

下レール

※上レールの角穴に戸車金具を差し込み、戸車を上レールに

　引っ掛けながら、扉下ガイドを下レールに入れてください。

※【左引きの場合】は、扉下ガイドとすき間カバーをはずして、

　反対側へ付け替えてください。

上
下

レ
ー

ル
の

間
隔

17
8

6
㎜

以
上

上の枠
（化粧板か
  後上枠）

上レール

上レール

下レール

下レール

戸車金具

戸車金具

ストップ金具

ストップ金具

扉下ガイド

扉下ガイド

扉

すき間カバー

扉

戸当り

水切り

短いネジ

皿ネジ  
(ネジキャップは不要です)

※短いネジ
＋

※ネジキャップ

※短いネジ
＋

※ネジキャップ

※短いネジ

短いネジ

短いネジ

ツメ

角穴

※長いネジ

※ナット

※ナット

※短いネジ
＋

※ネジキャップ

上下レールの間隔にご注意
ください。
まず、中間柱に仮止めします。
2.の戸当りと水切りを取り付け
た後で、上レールを上の枠に
強く押し当てて締め付けて
ください。

： ND
： WSB

水切りの取り付け

戸当りの取り付け

中間柱

壁パネル

戸当り
中間柱と壁パネルの
すき間に差し込みます。

中間柱

壁パネル

水切り

西条事務所／工場 〒799-1392 愛媛県西条市北条９６２番７ 0898(65)5000(代)

製品についてのお問い合わせ
一貫して生産されるタクボ製品は、品質管理には細心の注意を払っています。万一
不都合な点や、製品に関するお問い合わせがございましたら、右記の弊社営業所
(AM9:00～PM5:00)までお気軽にご連絡ください。

(http://www.e-ty.co.jp)

●扉の鍵は２本ありますが、本鍵 と 合鍵 に分けて、

　紛失しないように保管してください。（鍵をかけた

　まま、なくされるお客様が多くおられます。）

●もし、２本の内１本をなくされた場合は、お早めに

　購入された販売店までお問い合わせください。

●合鍵を作製するには、鍵に刻印してある番号が必

　要です。念のため、本書の裏表紙の記入欄に必ず

　鍵番号を控えておいてください。

　なお、鍵は有償です。

ツマミを右に

回します。

ツマミを左に

回します。

仮ロックしてから鍵を差

し込み、左へ回します。

扉が開く状態 仮ロック 鍵を使って施錠する場合

※ 鍵は、扉の取手に
　 貼り付けています。

※ 扉の裏側にも
　 ツマミがあり、
　 庫内側からも
　 解錠できます。

仙 台 022(783)3360・東 京 03(3698)2205
埼 玉 048(783)0771・横 浜 045(984)1891
名古屋 0568(74)5506・大 阪 06(6844)3300
広 島 082(814)6690・高 松 087(865)1349
松 山 089(922)4300・福 岡 092(591)5524

[ サイド扉 HD用  ： 2023.04 ]〔HD-00-0990-00-00〕

●背面及び側面後部は棚を取り付けるため、取付に制限があります。

●物置本体と一緒に購入された場合(セット購入)
　本体組立説明書の｢壁パネルの組立｣を行う時に、あらかじめお好みの位置の壁パネルを１枚取り付けずにいてください。｢ネジキャップの取付｣前に、
　｢サイド扉｣を取り付けます。

●物置本体とは別に、後から購入された場合(後付け)
　お好みの位置の壁パネルと関係するネジキャップを取り外してください。取り外し方は、本体組立説明書の｢壁パネルの組立｣を参考にしてください。

     【内側】
壁パネルの一番上
のネジをはずし、
上レールを差し込
んでからネジ止め
します。

ここは、戸当りと上レールを
一緒にネジ止めします。

※短いネジ

ネジをゆるめておく

上

上

扉のたてつけ調整

ゆるめて高さ調節してから
締め直してください。

まず扉を端までいっぱいに開き、再
び閉めて、戸当りと扉のすき間を確
認してください。左図のようにずれ
ている場合は、一度扉をレールから
はずし、戸車金具のボルトをゆるめ
て高さを調節してください。

●JD-20AN/20BN/2021AN/2021BN の説明は、裏面をご覧ください。

※ この説明書は、扉「右引き」で説明しています。
  「左引き」は、戸当り・水切りを逆に取り付けます。

-1-



コーキング

戸当り側の扉上パネルと上レールのすき間を、
コーキング剤でふさいでください。(　　  の部分)

Vol.9

・お買い上げいただき、ありがとうございます。この説明書をよくお読みのうえ、正しく組み立ててください。

・組み立ての際には、製品の端部などで手を切る恐れがありますので、必ず手袋を着用してください。

JD-20AN/20BN
JD-2021AN/2021BN

安全に組み立てていただくために・・・ 品番

（オプション）組立説明書

サイド扉

101

102

103

104

105

短いネジ
(M6×16)

7個

戸車金具

戸車金具は長穴の
センターで
ねじ止めします。

ツメを角穴に差し込
んでネジ止めします

皿ネジ
(M6×12)

1 個

テクスネジ
(4×13)

8個

※ ここに記載していないネジ類(図中＊印)は、物置本体の組立ネジを共用してください。

上レール  １ 本

扉  １ 枚107 扉上パネル  １ 枚

下レール  １ 本

戸当り  １ 本

水切り  １ 本

戸車金具
2個

ストップ金具
2個

コーキング剤
1 個

組立前に、下記の部品が確実にそろっているか確認してください。部品一覧

組立手順

1.扉上パネルと下レールの組立

2.上レール、戸当り、水切りの組立

※穴はあいていません

テクスネジ

内側

戸当り

55mm

55mm

パネルの
面から
10mm

55mm

100mm

床面から
1925mm

床面から
1925mm

※この穴は
　あいて
　いません

上レール

扉上パネル

テクスネジ

内側 （下から見上げた図）

3.テクスネジ止めとコーキング

※扉上パネルは仮止めにしておいてください。

※ この説明書は、扉「右引き」で説明しています。
  「左引き」は、戸当り・水切りを逆に取り付けます。

※上下レールの間隔が1936㎜以上で平行になるようご注意ください。

4.扉の組立
※扉を傷つけないように注意しながら、戸車金具とストップ

　金具を取り付けてください。【右引きの場合】

5.扉の取付

角穴のところで
上レールに戸車
を引っ掛けます。

扉下ガイドは下
レールに入れて
ください。

①①

②

②角穴

上レール

下レール

※上レールの角穴に戸車金具を差し込み、戸車を上レールに

　引っ掛けながら、扉下ガイドを下レールに入れてください。

※【左引きの場合】は、扉下ガイドとすき間カバーをはず

　して、反対側へ付け替えてください。

上
下

レ
ー

ル
の

間
隔

19
3

6
㎜

以
上

扉上
パネル

上レール

下レール

下レール

扉上パネル

戸車金具

戸車金具

ストップ金具

ストップ金具

扉下ガイドすき間カバー

扉

戸当り

水切り

テクスネジ

皿ネジ  
(ネジキャップは不要です)

※短いネジ
＋

※ネジキャップ

※短いネジ
＋

※ネジキャップ

※短いネジ

短いネジ

短いネジ

ツメ

角穴

コーキング

外側から 内側から

※長いネジ

※長いネジ

※ナット

※ナット

上下レールの間隔にご注意
ください。
先に、上レールを扉上パネルと

中間柱の間に差し込み、扉上パ

ネルに強く押し当てて、テクス

ネジで中央を止め付けます。

上レール

※長いネジ

※ナット

※ナット

テクスネジ

化粧板

上レール

壁パネル

床枠

下レール
床パネル

： JN
： WS

水切りの取り付け

戸当りの取り付け

中間柱

壁パネル

戸当り
中間柱と壁パネルの
すき間に差し込みます。

中間柱

壁パネル

水切り

[ サイド扉 JD用  ： 2023.04 ]

扉のたてつけ調整と鍵のご使用方法については、裏面をご参照ください。

〔HD-00-0990-00-00〕

●背面及び側面後部は棚を取り付けるため、取付に制限があります。

●物置本体と一緒に購入された場合(セット購入)
　本体組立説明書の｢壁パネルの組立｣を行う時に、あらかじめお好みの位置の壁パネルを１枚取り付けずにいてください。｢ネジキャップの取付｣前に、
　｢サイド扉｣を取り付けます。

●物置本体とは別に、後から購入された場合(後付け)
　お好みの位置の壁パネルと関係するネジキャップを取り外してください。取り外し方は、本体組立説明書の｢壁パネルの組立｣を参考にしてください。

     【内側】
壁パネルの上2つ
のネジをゆるめ、
上レールを差し込
んでください。

       【内側】
扉上パネルもテクス
ネジで止め付けてく
ださい。(下から約
100㎜の位置)

※短いネジ

ネジをゆるめておく

上

上

上
下

レ
ー

ル
の

間
隔

 ：
 1

9
3

6
㎜

以
上

上レールと下レールの
間隔を左右の端で計って
平行を確認してから、テクス
ねじ止めしてください。

※ 鍵は、扉の取手に
　 貼り付けています。

 角穴
(内側にあります)

扉下ガイド

扉

-2-

●HD-20AN/20BN/21AN/21BN/2021AN/2021BN の説明は、裏面をご覧ください。

※「外側から」より高い位置まで
　コーキングしてください。

※


	ｻｲﾄﾞ扉 HD (Vol.9)
	ｻｲﾄﾞ扉 JD (Vol.9) 

